

许昌职业技术学院首家海外分校揭牌

本报讯(记者 吕正子)近日,许昌职业技术学院首家海外分校“喀麦隆曹魏学院”在喀麦隆 B.C.H.S (Baptist Comprehensive High School Nkwem Bamenda)学院举行了揭牌仪式。该校相关负责人及学校喀麦隆籍专家等出席了线上揭牌仪式。

揭牌仪式上,许昌职业技术学院相关负责人介绍了该校的情况,并表示,在喀麦隆共建“曹魏学院”,搭建“中文+职业技能”培训基地,是该校提升国际化办学水平、推进“双高计划”建设的重要途径,也是中喀双方加深文化交流和教育合作的最新成果。

“喀麦隆曹魏学院”不仅是双方开展职业教育合作的平台,而且是推进中非人文交流的桥梁。期待在“一带一路”框架下,双方能够共享先进的教学理念和资源,在技术服务、文化交流、师生互派、专业技术人员培训等多个领域开展深入、务实的合作,着力提升两校国际化人

才培养水平和质量。
“喀麦隆曹魏学院”的成立标志着许昌职业技术学院国际合作交流工作实现了“走出去”,服务境外中资企业,助推“中文+职业技能”建设迈出了坚实的步伐,也标志着该校为服务国家“一带一路”战略所做的努力和取得的成果。

许昌学院向学院附中 捐赠体育器材 使用新器材 上好体育课

本报讯(记者 吕正子 通讯员 牛燕美)为深化校地合作,促进中小学体育教育事业的发展,10月26日,许昌学院体育学院向许昌学院附属中学(简称学院附中)捐赠了一批体育器材。

捐赠仪式上,学院附中相关负责人对许昌学院开展此次捐赠活动表示感谢。该负责人表示,学院附中更名5年来,全面贯彻党的教育方针,在“五成教育”的指引下,全体附中人抢抓机遇、精诚团结、锐意进取,取得了可喜的成绩,实现了学校的跨越式发展。5年来,该校与许昌学院有关院系深入合作,共赢发展,取得了良好效果。许昌学院教职工子女在附中就读取得了良好的教育成果,在许昌学院赢得了好的口碑和认可。

许昌学院、东城区教育局相关负责人也相继发言,表示将继续支持学院附中发展,深入开展校地合作,帮助学院附中早日成为一流名校。

据了解,此次许昌学院向学院附中捐赠的体育器材包括50个足球、50个篮球和100根跳绳。未来,学院附中将继续保持发展态势,为学生终身发展打好基础,努力办人民满意的教育。

许昌二高教育集团西校区 举办青少年 卓越领袖特训营活动

本报讯(陶磊)为增强高二年级学生的团队意识,培养创新精神,强化学生的责任感和使命感,提升学生的自信心,激发学生的学习动力和个人潜能,10月20日至22日,许昌二高教育集团西校区成功举办了为期三天两夜的青少年卓越领袖特训营活动。

该校高二学生参加了此次特训营。特训中,既有“发现自己优点”“赏识的力量”等让学生发现自己、张扬自我的赏识教育活动,又有“智解手链”等让学生融入团队、学会合作的团队建设活动;既有让学生学会计划、锻炼思维的“领袖风采”及点评活动,又有让学生面对挫折、反思负责的“沉默规则”及队列口号练习。

“三天两夜的特训,让我校的高二学子不断突破与进步。他们收获了自信、勇敢、梦想、信念、友谊、反思、责任、奉献、创新、坚持等美好品质。”该校相关负责人表示,“特训营的结束并不意味着谢幕,而是一个新的开始。特训营期间种下的种子已然生根发芽,定会在不久的将来开花结果。”

品味科普大餐 感受科技魅力

“科普大篷车进校园”走进魏都区实验学校教育集团

本报讯(记者 松召峰 通讯员 闫凯歌)为进一步推动校园科普工作的深入开展,激发学生学习科学的热情,培养青少年自主创新的能力,10月22日上午,由市科协联合魏都区科协组织开展的“科普大篷车进校园”活动在魏都区实验学校教育集团举行。

满载科学知识的科普大篷车,向该校师生展示了“无弦琴”“无形的力”“椎体上滚”“画五角星”等多种科教展品。该校学生兴致勃勃、争先恐后地观看并了解了展品的原理,在实践操作中感受

科技的神奇和科学带来的快乐,体会科教展品的魅力,极大地开发了智力,开阔了眼界,激发了学科学、爱科学、用科学的兴趣。

除了有各式各样的展品外,科技辅导员还为五年级的学生带来了一场别开生面的科学实验课——“大力”出奇迹。一系列的科学小实验,让学生们了解了生活中常见的力,如浮力、重力、离心力以及大气压力等。在授课过程中,老师还不断邀请学生上台,动手操作验证,借此激发学生对科学探索的热情。最后,

老师利用生活中常见的物品,制作了一个“调皮的潜水员”,寓教于乐,让学生在玩中学,在学中玩。

该校相关负责人表示,此次“科普大篷车进校园”活动,将以往只能在科技馆展厅看到、听到、摸到的科技模型、科技展品带进校园,也将只能在科学实验室看到的神奇实验带进课堂,让学生们足不出校,在“玩”的过程中学到课堂上、书本里感知不到的科学知识,体会科技的神奇,开阔了学生们的眼界,也激发了他们探索科学奥秘的兴趣。



运动场上展风采

10月27日,许昌新区实验学校秋季田径运动会拉开帷幕。精彩的开幕式后,该校运动健儿们在运动场上挥洒汗水,充分展示了新时代好少年的风采。据悉,该校本次运动会分为小学组、中学组和教师代表组3个组别,共历时3天。
邹瑞锦 摄

童心快乐行

10月27日,市文化街幼儿园举行了以“强国中国梦 童心快乐行”为主题的秋季运动会。在本次运动会上,该园针对不同年龄段的幼儿,组织了适合他们的趣味活动,让他们在运动中获得健康,在竞争中学会合作,在游戏中找到快乐,在锻炼中获得成长。

记者 松召峰 摄



学党史 守初心 担使命

建安区实验小学在党史知识竞赛中获佳绩

本报讯(记者 松召峰 通讯员 杜爱丽)10月20日、21日,由建安区教体局主办的庆祝建党100周年之百年党史知识竞赛圆满落下帷幕。决赛中,建安区实验小学师生斩获了多个特等奖、一等奖,展示了该校党史学习教育的成果。

自党史学习教育开展以来,建安区实验小学精心组织、积极准备,迅速掀起

了学习教育热潮,引导师生切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,全力推动党史学习教育走向深入。

在此次决赛中,该校选手沉着冷静、认真思考、积极回答。最终,学生刘恒昌和李松硕斩获学生组特等奖,廖景腾获得一等奖;老师赵少杰、杨森分别斩获教师组特等奖、一等奖。

“百年党史薪火相传,百年初心历久弥坚。”建安区实验小学校长杨淑敏说,“我校将以此次获奖为契机,在扎实有效推进党史学习教育的基础上,持续营造学习氛围,加强组织领导,强化载体创新,不断推进我校师生党史学习教育往深里走、往心里走、往实里走、往新里走,确保党史学习教育取得良好成效。”